под сенью двух муз

финска является обиталищем сра- ник - Горчанов А. С. ау лкух муз. Пестоо распвеченный кинорекламой фасад принад. В. Колчин; Лида — А. Уткова; дуй, прилимаются дучие остадьлежит кинотеатру «Октябрь», а Павел Семенович Берест вавернете за угол — тут и вход В. Андреев: Аркалий Павловичв прамтеатр. Лве музы впешие В. Травин; Терентий Осипович жет, это только первос, обманчивос мирно уживаются под одной кры- Бублик — И. Тепюткии. висй, тотя, конечно, младшая, та, котопая не была предусмотпена вта, млядшая, в силу своей мололости и пезности, сама того не медая, потставляет ножку своей старшей сестре. По это - уже реобый разголор. А сейчас вайлемте в Шваринский городской театр и займем место и арительном вале не позлисе 7 часов 30 минут, так как это -- время качала спектакля.

Итак, вечер ...

тит, осмотревщись, эритель. - Прияы со вкусом, содержатся в поокитостью, что ли.

Со стен фойс на эрителя гля- ся в спектакле на передний план. дят знакомые лица актеров. Портрегиая галерея представляет их ступают в «Илатоне Кречете» актакими, как они есть в жизни.

выя — «Платон Кречет» Алексанира Копнейчука.

Нарялное здание в центре Шад-т. Режиссер — Титков А. Н., худож-т тил Бублика (П. Д. Терюткин) так | дующий отделом пропаганды

shie caer namuly a 1934 rozy poli! - apearrag apoero manar витатным расписанием Олимпа, и жизнь по праву отнесла к числу ным человеком. Актер как бы наявилась на свет много позднее, пронаведений советской классики. и спектакль шалиниев при всех его петостатнат наслитно вентывает истоки спенниеского долго летия произведения, его неблекнушей актуальности. Ла. спектакль несет гражданский лафос. оптутниую связь времен, утворжлает творческое начало человеческого бытия, развенчиная лицемерие, бюрократизм, нарыеризм. В этой связи хочется прежде все-- А вдесь приятно, - отме- го сказать доброе слово в адрес актера В. С. Андресва. В Бересмино не из-за роскоши и велико- те он показывает коммуниста, рулепия, а потому, что помещения ководителя, полного силы, настувкутри театра невелики, но ком- нательного духа, жизислюбия, ко пактны и пелесообразны, отдела- горому, вирочем, и ничто человеческое не чуждо, а потому он вязке, и веет от них какой-то об- очень и очень хорошо понимает людей. Образ Береста выданнул-

Во всеоружии своего опыта вытепы старшего поколения. Мяг-Но вот третий звонок. Сего- ность и естественность Марии Тарасовны Кречет (Т. В. Загорчик) Развернем программу: пьеса в хиповны (М. Ф. Ковалева), чело-

имполируют эрителям, что сцены агитации из горкома партии. Платон Иванович Кречет - с участием этих актеров, пожа-

влечатление от испы В. П. Колчина Эту пьесу, увидевшую впер- но его герой — заглавный геметил нувктиром то, что напо углубить, прочертить яркими ди-

> ... Закончился споктакль, погасли огии в теятре, завершился и трудоной день творческого кол-

ческой учебы. Лень...

ном, в светлой просторной репетиционной. Вог и сегодия в репетиционной собрались актеры, и среди лих я узнавала вчерациих Пла- пична Тихомирова провозгласила: тона Кречета, Терентия Бублика, Марию Тарасовну, Христину Архиповиу. Только были они, ко-1 Баль начал репетицию. Репетинечно, в сноем обыкновенном, ровали восьмую картину булуше-«мирском» обличье и, присажи- го спектакля — «Межлу ливияюмор и боевитость Христины Ар- ваясь к столу, дожидались начала ми», по пьесе Александра Штейсеминара, который ведет у инх на...

А в красном уголке, между тем, рассаживались слушатели кружка текушей политики - ра-Были в тот вечер и огорчения. Мо- бочие цехов, обслуживающий персоцал театрального хозийства.

-- Прошлый раз мы встречались с вами во внемя полета космонавтов Сеготнянняя наша встреча также соврада с большим событием -- недавно закончился Пленум Пентрального Комптета...

Актер — коммуниет Влатимию Иванович Лоськой выступает уже в совершенно другом, но не менее сложном и ответственном амилуа — пропагандиста, Слушатели — Завтра вы, очевилно, мач- диспиплипрованы, запитересонете репетицию в одиннадцать ваны, активны. Хорошая полготовленность процаганлиста плюс Нет, — сказал Анатолий профессиональное мастерство ак-Никанорович Титков, главный ре- тера помогают держать аудитожиссер. - завтра мы собирвемся рию в состоянии неослабевающеи 10. Заятра у нас день полити- го внимания. Есть вопросы. Наталье Носифовие Головырцевой. бухгалтеру, хотелось бы подроб-«Закулисная» жизнь актеров нес узнать о Консультативной Шадринска протекает, в основ- встрече представителей братских гия, где бы не побывали артисты. компартий...

помощник режиссера Ольга Илья-Восьмая картина!

Режиссер Наколай Иосифович

екого!) определяются жесткими с телефонного завода, условивый Чтобы жить, инде: в голу завать не менес 11 новых постановок, сыграть около 400 спектаклей, причем, четверть из них -- высалные. И это при творческом составе в 24 человека, при неукомплектованности трушны, при трудностях с очередными режиссорами и различных аругих препонах! По тем не менее планы благополучно реализуютея, вастроли, благоларя стараикам липектора театра В. Янке-DHIGHORHURATTO TREGADUL OTOSTABLE А гланное, при всей запятости по службе автеры нахолят время для общественных поручений учатся. Знакомясь с мероприятиями, которые здесь проведи по линия ВТО, я исписала полблокнота. Творческие встречи, беседы выступления в пехах стали не только систематическими, но и., «география» их распространения такова, что нет, пожалуй, ви одной школы, ин одного презирия-Между прочим, есть интересное

Едва закончились занятия, как и весьма полезное новшество в «борьбе» за зрителя: театр привоант в нех фрагмент спектакля еще до премьеры, нечто вроде жияого анонса.

Ольховский Лом культуры както однажды запросил помощи. Актриса Н. П. Иванова и хуложник С. В. Голоушин съезлили в Ольховку, разобради спектакль, крек действиях дини картинах вечность очень пожилого Терен- Леонид Петрович Смирнов, заве- Темпы жизны город дали советь. Постоянные кон- это помогла бы, вероятно, глубже

ЗАМЕТКИ О БУДНЯХ

горолского театра

ского теафра (не только падрин-Теультарци получают и кружковны

И еще один вечер...

В тот вечев показынали «Пан аниу» А. Софионова. То что шалринны обратилнеь к этой коме аки, завершающей живую, искрометичко тпилогию о мубанских казанах. - не удивительно. Если уж PROPER DIVEOROM DIVERDO BENEFICIO стрянуху в «Стрянухе», принеди ее к счастливому браку в «Стряпухе звыужемя, то как не показать бывшую стрянуху, а ныне председателя колхоза Павлилу Каавней в полном, так сказать. распрете!

Постановиние спектакля В. С. Андроев играет и «Павлине» одну из пентразыных и пелеских ролей - Степала Казаппа. Кто он, Казанен? Он под стать своей Паялине — горудый вазак голяйст нениый человек, добрый труженик, любящий муж. В ревлости своей Степан, что твой Отелло, но в ревности его кроется и комедийное начало поли, которое, думается, актер недостаточно последонательно реализует. Ведь то обстоятельство, что героя «на трагедию ведет» не только серьезное, но вместе с тем и достаточно юмористическое,

Общее режиссерское решение спектакля наволит на размышления о мере комелийности. Будь бы она соблютена с постаточной четностью и последомательностью,

MCROSITS. силержание комелии «ныровиять» уповень актерскых пабот! Везь напязу с безусловне комелийными персонажами --Тимофеем Сливой (В Лоськом) Маргаритой Судаковой (М. Ковалева). Галиной Чайка (А. Анавыина) - в спектакле экивут и другие генов, которым понездо горазломеньше.

Аплрею Пчелке, например, Ажтеру В. Инколаеву еще предстовт основть яркий мир этого красивого. влюбчивого пария, колхозного композитора и весельчама. У которого самя луша поет.

А встреча с Павлиной - Н. Имановой - убежлает арштеля в том. что она - весслал и умная жемпина - может быть все тажей же озорной, что она относится к натирам глубоким и токким.

Спектакль смотритея, зрителям новнится. — и в этом уже можно чернать вдохновение для дальнейщей работы нал ним. А это необходимо, потому что «Павля-HV> вместе с лоугими опектакальми шадринны повезут на гастро-

Олно дело, когда сидишь в эрительном зяле, как зритель, и совсем другое, ногда соприноснешься с трудом, заботами, нуждами, скрытыми от взора зрителей. Поательной вотегох ишук то умета коллективу счастливого пути -к ближайшей премьере, на летиме гастроли в праздники и в будян,

т. ШУТОВА.